

出租 现有办公楼、门市、仓库、冷库出租。
地址：海河路 联系人：苏先生 18832770277

每一位器官捐献志愿者都是英雄

本报评论员 彭玲

晚报观察

35岁的张欣然报名志愿捐献器官。她说，自己不是一时兴起，而是经过了深思熟虑，希望将来能用自己的付出让生命得以延续。

据悉，沧州已有183人填写了志愿登记表，其中5人已完成器官捐献，17名需要器官移植的患者因此受益。

(据4月15日《沧州晚报》5版)

“没有什么能够约束，我们对生命的爱”，这是给所有器官捐献志愿者的赠言。

这样的赠言，彰显着每一位器官捐献志愿者身上隐藏的大爱之美。

说他们是勇于奉献自我的英雄，并不为过。张欣然就是其中一名志愿者。

张欣然只有30多岁，她思考了生命的意义和价值后，做出了死后捐献器官的决定。这个决定，不仅让生命以爱的形式再延续，更是在传递浓浓的爱心，它带给我们的震撼和感动难以言表。

作为一个记者，对器官捐献的义举并不陌生，可是每次读到这样的故事，总是会引发心灵的震撼。

因为相比于其他爱心行为，做出这样的决定面临着更大的难度。

之所以说做出这样的决定很难，是因为捐献者首先要过“传统关”。在现实生活中，人们有着根深蒂固的传统观念，这就是数千年来的丧葬习惯。“入土为安”是逝者朴素的要求，“体面”“完整”地离开人世，遵从习俗完成最后的仪式，是人们离世方式最通俗的理解。作为器官



捐献者，如果不能打破这种传统观念，很难做出这样的决定。

其次，器官捐献者还要过亲情关。不管是身边有父母高堂，还是有兄弟姐妹，要说服他们理

解和接受捐赠的行为，并不是一件容易的事。能否获得他们的支持，直接关系到捐赠行为的成败。

也正是因为有着观念和心理上的诸多困难，做出捐献器官的决定，不仅需要爱心，更需要勇气和力量。

也正是因为有着这样的困难，我国在器官移植数量上远远落后于发达国家。

据报道，我国每年都有大量患者需要进行器官移植手术，可其中只有很少一部分患者能够做上手术，其余众多患者需要苦苦等待的一个重要原因，就是缺少可移植的人体器官。可以说，因为缺少可移植的人体器官，很多原本有望康复的病人在等待中由希望变为失望，最后成绝望。

从这个意义上说，每一个志愿者的行为都具有着榜样的作用，值得全社会尊敬和褒扬。

张欣然是个普通人，但在她身上，我们不仅体会到了爱心的力量，更感受到了生命的博大。

她这种勇气和力量，来自于对生命真谛的理解。

在张欣然的决定里，有着对生命终极意义的思考。

器官捐献，不仅是对一个逝去生命的最好纪念，也是对另一个生命的莫大帮助。从这个意义上说，逝去是一种永恒的存活，捐赠是另一种意义的获得。

生如夏花灿烂，死如秋叶静美，那是许多人的渴望。当一个人能真正冲破心灵的束缚，做出捐献的决定，不管最后能否实现，他的人生已经无比高大。

因为，“让我用爱延续他人的生命”这种想法，已经超越了平凡人的思维——他突破了自己，才永恒了时空。

街谈巷议

学生“集体砸手机”

近日，河南信阳一所学校组织学生“集体砸手机”，让学生代表轮流走上升旗台，当着全校同学的面，抡起

小铁锤砸向桌上的手机。这样类似“作秀”的教育方式，立刻引发了网友的热议和质疑。

相比砸毁手机，有很多的柔性经验更值得学校借鉴，比如学校可以在入校时设置安检通道，识别带手机进入学校的学生；有的老师会在上课前收集学生手机，集中存放管理；有的学校开通固定座机，便于学生对外联系。

——《中国青年报》

学生违规带手机进校园，说明他们不能正确处理手机与学习的关系，这就要求教师做好思想引导与行为规范工作，从多方面着手，扭转学生的逾矩行为。

——《南方日报》

学生违规，自然需要接受相应的惩罚，但这种批评教育不能突破底线，而且销毁学生的手机涉嫌侵犯他人财产。以涉嫌违法的手段解决学生违反校规的问题，轻重颠倒。

——中国新闻网

通过组织孩子砸手机来教育孩子，看似“态度鲜明立场坚定”，背后蕴含着的，其实并不是勇气与担当。教育孩子如园丁育苗，需要孜孜不倦的日常之功，像砸手机这样只求短期效果的“迁怒式”“粗暴式”教育，还是果断舍弃为好。

——《检察日报》

画中话

“喝播”亟待整治



三四瓶白酒倒在一个巨碗里，主播“一口闷”；白、啤、红、洋、黄5种酒整瓶混合“快速豪饮”，喝到主播呕吐不止甚至失去意识；一群男女在一起滥饮斗酒，直到把人全部喝晕倒在桌上……

媒体调查发现，虽然“问

题吃播”已被清查封号，但以“拼酒醉酒”来“吸粉”的“问题喝播”却仍活跃在部分短视频平台，不仅危及主播健康，更宣扬畸形审丑心态，严重破坏行业健康生态，亟待整治。

据新华社

回音壁

3人偷走彩票刮开竟然中奖

近日，在重庆流窜作案的杨某、李某等3人发现一家彩票店老板不在店里，于是，他们撬开彩票店大门，偷走4000多元现金和480张“刮刮彩”。

3人将480张彩票一一刮开。没想到，竟然真的中奖了。彩票售价8000元，他们中了4000余元。当天下午，3人就被公安机关抓获。

回音：偷来的彩票没办法兑奖，不知是幸运呢还是不幸。

盗窃无人超市被远程反锁

近日，广东佛山一男子在无人超市盗窃时，被店主通过监控发现后远程反锁在超市里。目前，涉案男子王某已被依法刑拘。

回音：瓮中捉鳖！

分类广告

招聘广告专栏
电话：13931760178(微信同号)

帮你找员工

代理员工招聘 招聘资源置换
电话：13931760178(微信同号)

商贸公司招聘

办公室文员：2400-3000元，转正半年后上五险；售货员：2400-3000元+提成。月休四天。电话：13931760178

沧州运河弹簧公司

操作工，冲压工：45周岁以下，吃苦耐劳，工资4000-5000元。李女士18730707799
地址：新华区交通北大道66号

诚招

学习能力强，有正向影响力的老师或家长，同龄同学，也可考虑，辅导不爱学习，痴迷网络游戏的初二男生。18931703249

沧州金鑫食品有限公司

业务员，4000-8000元；箱货司机4200-6000元；三轮送货工3600-5000元。月休4天。电话：18231772555 马经理

荣万家沧州公司诚聘

置业顾问：40周岁以下，中专及以上学历，有房产销售经验的优先录用，3000元/月+提成+年度绩效奖金；
客服管家：35周岁以下，大专以上学历，形象良好，服务意识强，3000-3500元/月；
保洁员：50周岁以下，吃苦耐劳，干净利索，2500-2800元/月；
另公司招聘洗车工、社区零售团长数名。
以上岗位入职缴纳五险，各项福利齐全。
电话：5304777 18733042536

冲压件公司急聘

模具钳工 4500-8000元，组装模具，模具维修。
电话：13931760178

沧州市群丰不锈钢制品有限公司招聘

1、数控操作工 30名，4000-8000元；
2、国际贸易业务员 20名：底薪+高比例提成，如果有能力的可达到15000元/月，要求熟练掌握英语；
3、制图员 3名，5000-6000元，要求：能熟练掌握机械绘图；
4、跟单员 5名，4000元，掌握英语。
公司概况：1、公司有食堂、宿舍；2、公司在沧州市内；3、正式录取一个月后，缴纳五险。
报名带身份证和1寸免冠照片2张。
联系人：张经理 17772671987

科技公司直招

文员2名，创业型公司是您展现个人能力的最好机遇。
【薪资】无责任底薪3000+全勤奖200+绩效400-3000元(上不封顶)，包工作餐。综合薪资3500-7000元，每月15日发薪。
培训期7-10天，每天按包工作餐工资80元计薪，试用期过后签订正式劳动合同。
【要求】18-35岁女性、有责任心。
【时间】上六休一、9:00-17:00
【地点】荣盛广场B座
电话：13931760178(同微信)

康腾电子技术有限公司 招聘

销售10名，女，3000元-无上限；男操作工和送货司机各5名(40岁以下)4000元以上；
仓库管理员1名3500元；
视频制作岗3000-6000元，详情面议。
以上人员单位可住，管中餐，月休四天，8小时，上五歇。
电话：18031762033
地址：新华区千童北大道
公交：市内乘坐13和613路三里新村下

沧州市宏洁日化

市区送货员，4000-6000元；送货工；
内勤人员；销售人员数名4000-8000元；
铺货司机数名4000元以上；
网络主播2名。张经理13832752955

尚美奇橡塑制品厂 招聘

操作工数名，男，三班倒和两班倒，提供食宿，3600~8000元。
18631716658 3066686
地址：沧县汪家铺乡杨桥村